

有爱就会幸福

尊敬的各位领导,各位来宾:

大家上午好!

我是来自荷塘中学的英语老师李敏慧。我的学生们都亲切的称呼我 miss lee。今天，我怀着无比崇敬和激动的心情，向大家述说一个发生在荷塘校园里的美丽故事。

那一天，学校的篮球场一片沸腾，加油声此起彼伏，我和我们班的拉拉队正忘情的为我班的篮球健儿加油助威。“miss lee，校长叫你呢！”猛然间我被学生叫醒。走进校长办公室，我第一次见到轩辕基金会的 peter,只是几眼，他那健康而又慈爱的形象也印入了我的脑海。

大概是篮球场上的激情带给我不知天高地厚的勇气，我向 Peter 一行发出了邀请：“Peter，看看我们的教室吧”。Peter 爽口的答应了。推开了教室门，教室里干净而整洁，但很快大家就发现了：课桌成了缺胳膊少腿的伤兵,开始腐朽的木框窗户上演着变形记，窗户的玻璃好多都身首异处,屋顶孤零零的日光灯成了摆设的古董，更别想像城里的学校有降暑的风扇和空调了。可以想像，学生们在这样的环境下学习，夏天酷热难耐,冬天北风凛冽，遇上阴沉的天气，学生连课本都看不清，更别说看黑板了。我们再走到校园的操场，脚下的路面坑坑洼洼，只要掉上几滴雨，就有了一个个大小不等的天然蓄水池，哪能成为学生们的活动场地？年久失修比较破旧的荷塘校园被轩辕基金会的慈善家们看在眼里也记在了心上。经过几次认真的考察，假期改造工程在荷

塘老师和学生们的期盼中迅速动工了

终于等到了假期结束，当再走进我们荷塘校园，宽敞明亮的新教学楼令我们眼前一亮：窗户换成了推拉式铝合金窗，还增加了防护窗，屋顶不仅装备了两台吊扇，还加了六盏雪白的日光灯，学生再也不用担心恶劣天气的影响了。操场的小道铺上了水泥，还建起了电教室，为学校的现代化教学奠定了基础。日趋完善的基础设施让我们学校日新月异，慈善家们的爱心更是宝贵的精神甘露滋润着一届又一届的莘莘学子茁壮成长，激励着他们努力成才，教会了他们如何关爱他人回报社会。

更令我没有想到的是：一天，一批留学的英语高材生来到了我们学校，和我们英语老师面对面用英语交流。这又是咱们香港轩辕基金会派来的交流使者和良师益友，不仅开阔了我们的视野，而且对指导我们如何提高学生的学习积极性有了很大的帮助。正是有了这难得的交流，如今，我的课堂里学生们快乐学习的氛围让他们更加爱上了我的课，也更加爱上了英语。

我们改革开放的总设计师邓小平说得好：把爱献给教育，献给下一代的人是最幸福的人。虽然我是普通的乡村教师，可我因为把爱献给了教育事业，而感到无比快乐，相信我们轩辕基金会的慈善家们把爱无私奉献的同时更找到了无穷乐趣，感到无比幸福，那么就让我们一起把这爱的事业延续，把爱的能量传递，把爱的光辉撒播，把爱的幸福创造吧！

湖南省湘潭市荷塘中学 李敏慧